# **Nieves Lagares Diez**



Langue : Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Note: Professeure de science politique, Universidad de Santiago de

Compostela, espagne (en 2017)

Autre forme du nom : Nieves Lagares Diez

## Nieves Lagares Diez: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (2)**

"Las elecciones autonómicas de 2015 y 2016" (2019)

avec Nieves Lagares Diez comme Éditeur scientifique



"Cataluña en proceso" (2017)



avec Nieves Lagares Diez comme Éditeur scientifique



# Personnes ou collectivités en relation avec "Nieves Lagares Diez" (4 ressources dans data.bnf.fr)

# Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (4)

Juan Montabes Pereira	<b>1</b>	Pablo Oñate Rubalcaba	<b>⊕</b> ⊗
Carmen Ortega (politologue)	<b>⊕</b> ♀	José Manuel Rivera Otero	<b>6</b> ♥

# Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans VIAF